

2 Liviu Pătrașcu a dat în judecată Primăria Constanța și pe primarul Făgădău! Postul său s-a desființat anul trecut!

Consiliul Local Municipal a adoptat, prin HCL nr. 213/31.07.2017, noua organigramă și statul de funcții ale aparatului de specialitate al primarului municipiului Constanța.



4 Valeriu Constantin Băjenaru, revocat din funcția de președinte al Consiliului de Administrație al SC Deciom SA. Iată cine i-a luat locul!

Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor SC Deciom SA Constanța din data de 18.12.2017, ora 13.00, în prezența acționarilor reprezentând 99,77% din capitalul social, a luat, în unanimitate, mai multe hotărâri.



3 Totul se decide azi! Arest ori libertate?! Radu Mazăre așteaptă în Madagascar decizia Curții Supreme



LUNI,
22 IANUARIE 2018
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Sondaj de opinie
Credeți că FC Viitorul se va califica în turneul play-off al Ligii 1?



Formația ialomițeană a ratat și un penalty SSC Farul, învinsă de Abatorul Slobozia. Ce a declarat antrenorul Petre Grigoraș 7



#citeșteDobrogea
Ce lefuri aveau învățătorii înainte de 1878. Lucrări din Biblioteca Virtuală ZIUA de Constanța 8



EDITORIAL

Indemnizațiile pentru creșterea copiilor. Cu cât au crescut, de fapt. Ce nu s-a spus

Ionuț ZAGONEANU
ionut.zagoneanu@ziuact.ro

În vâltoarea (în lipsa unui cuvânt mai bun) sărbătorilor, dar și speriați fiind de iarna care, ca în fiecare an, ne-a luat prin surprindere (nu ne așteptăm să ningă în ianuarie, România fiind, de fapt, în Florida), simt că un subiect scapă atenției. Un subiect neluat în seamă, destul de important pentru persoanele direct vizate.

Centru de sprijinire a afacerilor, ridicat de Marcostar Construct Stil SA pe bulevardul Aurel Vlaicu. Ce a solicitat investitorul 5



Făgădău bifează o premieră!

Primăria Constanța nu mai acordă tranșa a doua a plății pentru Festivalul Iernii 2016 și cere bani înapoi Fundației „Clopot” pentru nerespectarea proiectului tehnic!

Fără doar și poate, vorbim despre o premieră înregistrată, iată, la început de an de administrația publică locală din Constanța.

După mai bine de un an de când se discută în șoaptă prin oraș despre modul cum o serie de ONG-uri reușesc să câștige pe bandă rulantă proiecte pe fondurile nerambursabile puse la dispoziție de administrația locală și județeană, cu toate că în realitate nu respectă proiectele depuse și plătesc discreționar colaboratorii și furnizorii cooptați în cadrul acestora, inevitabilul s-a produs. „Primăria Constanța nu va mai plăti tranșa a doua pentru evenimentul Festivalul Iernii 2016, deoarece Fundația «Clopot» nu și-a respectat



angajamentul asumat prin propunerea tehnică în baza căreia au câștigat procedura de selecție și le-au fost acordate fondurile nerambursabile. În urma verificărilor efectuate în cadrul acestui proiect, reprezentanților Fundației

Clopot le-a fost adus la cunoștință, printr-o notificare, că, în plus, au de returnat o sumă de aproximativ 400.000 de lei”, a declarat, pentru cotidianul ZIUA de Constanța, Ionela Bărboi, purtătorul de cuvânt al Primăriei Constanța.

Comunicat de presă

Ponton de acostare a ambarcațiunilor mici, în orașul Ovidiu, pe malul lacului Siutghiol. Proiectul, deus la APM Constanța

Primăria Ovidiu, reprezentată de primarul George Scupra, va investi într-un ponton de acostare a ambarcațiunilor mici. În acest sens, anul trecut, mai exact în luna noiembrie, a depus la Agenția pentru Protecția Mediului Constanța memoriul de prezentare a proiectului „Ponton acostare ambarcațiuni mici și delimitare culoar trafic pentru ambarcațiuni mici”, în vederea obținerii acordului de mediu.

RAJA SA a activat Comandamentul pentru Situații de Urgență. Echipetele de intervenție, la datorie

În urma atenționărilor meteorologice de precipitații abundente și intensificări ale vântului, ce pot depăși 65 km/h, pentru a interveni cu promptitudine în rezolvarea problemelor ce pot apărea în funcționarea sistemelor operate, la nivelul societății RAJA SA s-a activat Comandamentul pentru Situații de Urgență.

Lumea poeziilor
Cât de frumoasă

*Cât de frumoasă ești, cumva, femeie,
Atunci când mă atingi ca o atee,
Cât de frumos îți pică părul des
Pe umărul pe care l-ai ales!*

*Și cât de verde-i drumul către pat,
Și cât de verde sunt și dezlegat
De mâinile femeilor mârșave,
Premisa unor boli atât de grave.*

*Cât de înaltă pari de-aici, de jos,
De unde se dezleagă ce-i frumos,
De unde mă dezleg și eu, femeie,
Când noaptea ne închide cu o cheie.*

*Cât de frumoasă ești cumva, mereu,
Atunci când te ating ca un ateu,
Cât de înaltă pare umbra ta
Pe umbra mea, închisă undeva.*

Lorena Craia

„Poezii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco